

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社NexTone

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書(Ⅰの部)の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 2020年3月11日

【会社名】 株式会社NexTone

【英訳名】 NexTone Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役CEO 阿南 雅 浩

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区広尾一丁目1番39号 恵比寿プライムスクエアタワー20F

【電話番号】 03-5766-8080 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営管理本部 管理部長 桃 枝 宏 之

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区広尾一丁目1番39号 恵比寿プライムスクエアタワー20F

【電話番号】 03-5766-8080 (代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営管理本部 管理部長 桃 枝 宏 之

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2020年2月25日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「表紙 事務連絡者氏名」、「第一部 企業情報 第2 事業の状況 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析（1）経営成績等の状況の概要 ① 財政状態及び経営成績の状況」、「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 2 取得者の概況」、「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

表紙	1頁
第一部 企業情報	1
第2 事業の状況	1
3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析	1
第四部 株式公開情報	2
第2 第三者割当等の概況	2
2 取得者の概況	2
第3 株主の状況	3

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___罫で示してあります。

【表紙】

【事務連絡者氏名】

(訂正前)

常務取締役 経営管理本部長 松 村 晶 司

(訂正後)

執行役員 経営管理本部 管理部長 桃 枝 宏 之

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

3 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

① 財政状態及び経営成績の状況

a. 著作権等管理事業

(訂正前)

当連結会計年度において、当社は59権利者との管理委託契約を締結いたしました。

(訂正後)

当連結会計年度において、当社は61権利者との管理委託契約を締結いたしました。

第四部 【株式公開情報】

第2 【第三者割当等の概況】

2 【取得者の概況】

新株予約権 第7回新株予約権（ストック・オプション） 2019年2月22日の取締役会決議
（訂正前）

取得者の氏名 又は名称	取得者の住所	取得者の 職業及び 事業の内容等	割当株数 (株)	価格(単価) (円)	取得者と 提出会社との関係
		(省略)			
羽野 義之	神奈川県横浜市	会社員	18	3,240,000 (180,000)	当社の従業員
		(省略)			
工藤 瑛恵	神奈川県横浜市	会社員	9	1,620,000 (180,000)	当社の従業員
		(省略)			

(注記省略)

(訂正後)

取得者の氏名 又は名称	取得者の住所	取得者の 職業及び 事業の内容等	割当株数 (株)	価格(単価) (円)	取得者と 提出会社との関係
		(省略)			
羽野 義之	神奈川県横浜市西区	会社員	18	3,240,000 (180,000)	当社の従業員
		(省略)			
工藤 瑛恵	神奈川県横浜市神奈川区	会社員	9	1,620,000 (180,000)	当社の従業員
		(省略)			

(注記省略)

第3 【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式（自己株式を 除く。）の総数に 対する所有株式数 の割合（%）
	(省略)		
工藤 瑛恵（注）9	<u>東京都武蔵村山市</u>	1,800 (1,800)	0.06 (0.06)
	(省略)		
計	—	<u>2,985,400</u> (281,400)	100.00 (9.43)

(注記省略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	株式（自己株式を 除く。）の総数に 対する所有株式数 の割合（%）
	(省略)		
工藤 瑛恵（注）9	<u>神奈川県横浜市神奈川区</u>	1,800 (1,800)	0.06 (0.06)
	(省略)		
計	—	<u>2,985,400</u> (281,400)	100.00 (9.43)

(注記省略)